
РИЈЕЧ ПРЕДСЈЕДНИКА ОДБОРА ЗА ЈЕЗИК ДР ДРАГОМИРА 
ВУЈИЧИЋА

Другарице и другови,
Поштоване колегице и колеге,
Одбор за језик Црногорске академије наука и умјетности 

и Организациони одбор Скупа одредили су ми частан и пријатан 
задатак да отворим овај научни скуп Језик у школи и уџбенич- 
кој литератури, чији је организатор Црногорска академија нау- 
ка и умјетности, односно њен Одбор за језик.

Пријатна је околност и то што се пружила прилика да вас 
све у овако завидном броју и на окупу могу најсрдачније поз- 
дравити у име оба поменута одбора и пожељети плодан рад и 
добре резултате Скупа.

Са задовољством можемо констатовати да Црногорска ака- 
демија наука и умјетности, једна од млађих академија наука и 
умјетности у Југославији, показује не мало интересовање за 
језичка проучавања, и то у различитим правцима. Нема ни пет 
година откад је Одбор за језик ЦАНУ засновао своје темељне 
пројекте: испитивање црногорског дијалекатског и ономастичког 
комплекса; испитивање језика црногорских писаца и испитивање 
језичког израза у Црној Гори у свјетлу примијењене лингвисти- 
ке, а већ се може констатовати да су постигнути одређени резул- 
тати не само у теренским истраживањима него и у лингвистич- 
ким пословима друге врсте. Организован је и одржан доста вели- 
ки и запажен научни скуп о досадашњој проучености и даљем 
проучавању црногорских народних говора, затим један скуп о 
правилности, култури и његовању језичког израза (одржан 1982. 
године у Академији), додуше са мањим бројем учесника него што 
их је овдје данас присутно. Данас нас је на овом скупу више — 
и боље је што нас је више. То само показује да је тема Скупа 
врло актуелна, да је то једна од оних свевремених тема или, како 
би се то рекло, тема одувијек — заувијек. Али, то показује и још 
нешто друго, а то је да се Црногорска академија стара о примјени 
научних резултата у појединим областима наука, да сазива са- 
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вјетовања, организује разговоре, научне скупове и сл. ради су- 
мирања научних резултата,' планирања даљих истраживања и 
давања својих мишљења и сугестија о појединим значајним 
питањима у области научног рада, умјетничког стварања и при- 
мјене резултата научних истраживања, како се то обично каже, 
у пракси.

Рекох, језик у школи и уџбеничкој литератури јесте тема 
одувијек — заувијек. Надајмо се да ће овај научни скуп дати 
значајан допринос освјетљавању наше данашње ситуације у 
тим тако значајним областима не само за цјелокупне резултате 
нашег школства него и за општекултурну друштвену стварност 
уопште.

Са жељама за такав успјех Скупа, још једанпут најсрдач- 
није вас поздрављам, у нади да ће цио ток Скупа имати у свему 
обиљежја истинског колегијалног дијалога и научне комуни- 
кације.


	РИЈЕЧ ПРЕДСЈЕДНИКА ОДБОРА ЗА ЈЕЗИК ДР ДРАГОМИРА ВУЈИЧИЋА



